

解放桥社区

弘扬雷锋精神



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 雷锋精神是中华民族宝贵的精神财富,几十年来,它激励着一代又一代人健康成长,促进了社会文明的进步。为了更好地学习和实践雷锋精神,继社区老党员开展“学雷锋进社区”活动后,3月18日

共筑和谐社区

上午,解放桥社区组织辖区小学生20余人走进社区,开展“学雷锋清洁环境卫生志愿者服务”卫生清扫活动。

早晨九点,孩子们穿着整洁的校服,排着整齐的队伍,准时在十亩园东街路口集合。工作人员先对活动目的、活动安全进行了部署,然后根据小区布局进行分组,划定了清扫区域。孩子们拿着工具来到各自的包干区,有的拿着钳子夹烟头纸片,有的拿着垃圾袋拾捡废弃物,他们将垃圾装在袋子里,统一放进小区里的垃圾桶内。

整个活动过程中,大家争先恐后,全力投入,发扬不怕苦、不怕累的雷锋精神,不仅使雷锋精神在小区内通过实践得到进一步发扬,也让小区居民们深刻地体会到“小区是我家,建设靠大家”,形成人人遵守社会公德、共同维护环境卫生的新风尚,同时“小小雷锋们”也在以实际行动号召更多的人加入到学雷锋志愿者队伍中来,大家用行动继承雷锋精神,用信念诠释雷锋精神。



幸福社区 多彩生活

解放桥社区

小小交通志愿者,争做文明引导员



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯)

三月既是学雷锋月,又是公民道德建设月。为大力弘扬雷锋精神,普及志愿服务理念,3月22日下午,解放桥社区组织辖区小学生来到解放阁开展“小小交通志愿者,争做文明引导员”体验交通值勤活动。

小学生们穿着整洁的校服,披着志愿者绶带,手拿小红旗,认真真地坚守在繁忙的解放阁路口维持交通秩序。“叔叔,请您将车靠到黄线后边去。”“奶奶,请您靠边儿走。”……一句句暖心的话语,一片片真挚的情怀,在悄悄地感染着周围的环境,影响着人们的出行。

一个多小时的执勤活动中,孩子们除了偶尔喝一口水,几乎没闲着。家长们纷纷表示,孩子来倡导文明行为,首先对他们自己也是一种教育,孩子做文明宣传,说话特别管用,效果很好。很多市民被孩子劝阻后,都觉得不好意思,引导文明交通虽然辛苦,但是很有意义,自己以后也会更加遵守交通规则,养成良好的习惯,让文明城市的真正含义深入每一个人的心中。

解放桥社区

社区开展食品安全宣传



本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 为了增强居民及辖区单位对食品安全的重视程度以及参与意识,解放桥社区积极开展食品安全宣传活动。通过悬挂横幅和居委会大屏幕显示,以及对辖区单位的走访宣传,促进了社区居民树立科学的食品消费理念,提高了相关从业人员的食品质量安全责任意识,从而进一步规范了食品生产经营活动,防范食品安全事故的发生。

十亩园社区

幸福家庭 法律先行



本报讯(记者 王倩 通讯员 许蓓蓓) 近日,十亩园社区组织居民进行了以“幸福家庭 法律先行”为主题的普法知识讲座。该讲座由区妇联委派权威律师针对“反家暴、家庭遗产继承”等现今较为敏感的家庭法律纠纷问题进行了讲解,并介绍了如何避免纠纷产生合法途径等。

讲座极大程度上解答了居民朋友的实际问题,居民受益匪浅,给予好评。

青龙街社区

社区老人收到爱心礼物

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 学雷锋送温暖,3月22日下午,青龙街社区来了一群热心志愿者。他们是来自爱心企业天瑞公司的工作人员,他们为辖区15位困难家庭送来了一份爱心礼物。每人一份面条、大米、醋、酱油和鸡蛋。

此次活动,不仅响应了办事处开展以学雷锋为主题的志愿服务活动,还以实际行动弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

历山路社区

全民参与共创健康社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞) 3月16日,历山路社区在东舍坊长者日间照料中心举办了创建健康社区宣传活动,社区居民代表60人参加了活动。

活动中,社区工作人员宣读了《健康促进示范社区倡议书》,号召每一位居民自觉行动起来,树立正确的健康观,倡导健康生活方式,营造健康文化氛围,共同建设健康文明的和谐社区。

通过此次活动,居民们更加了解了创建健康促进示范社区的意义,纷纷表示要响应社区号召,积极参与创建工作,为社区的发展增添新动力。

历山路社区

获评“全国科普示范社区”



本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞)

3月10日,历下区科协召开了三届三次全委会暨科普工作表彰会,会上,市科协副主席韩平为历山路社区颁发“全国科普示范社区”奖牌。

韩平副主席在会上为历下区科普工作提出了建议,历山路社区将以韩主席提出的建议为指导,继续投入到提高公民科学素质的工作中,强化服务中心,大力推进科普信息化建设,努力提高科学传播的效率和水平。

后坡街社区

党员开大会 说说社区党建



本报讯(记者 王倩 通讯员 杨霄霞)

3月27日上午,后坡街社区召开党员大会,社区党委书记吕伟宣读了2017年社区党建工作计划;副书记闫伟丽带领大家学习了迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开的宣传提纲。同时,就创新社区党建模式征求了大家意见。

社区党委希望党员们一如既往地支持社区党建工作,把思想和行动统一到党委要求上来,进一步坚定理想信念,不忘初心,发挥党员先锋模范作用。